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Фреска американського художника Умберто Романо знову привернула увагу

користувачів соцмереж. Причиною став предмет у руках одного з

персонажів, який багато хто порівняв із сучасним смартфоном.

Йдеться про картину «Містер Пінчон і заселення Спрингфілда», створену 1937

року. Вона зображує події 1636 року, пов’язані з угодою між англійським

колоністом Вільямом Пінчоном та представниками корінного народу покомтук

на території сучасного Спрингфілда в штаті Массачусетс, – пише Bored Panda.

На фресці можна побачити поселенців, представників корінного населення,

худобу та різноманітні товари, які привезли європейці. Саме одна деталь у

правому нижньому куті викликала хвилю дискусій. Там чоловік тримає біля

обличчя прямокутний темний предмет, який багатьом нагадав смартфон.

Нову хвилю популярності картина отримала після публікації наукового

письменника та колумніста Кліффа Піковера в соціальній мережі X. Після цього

користувачі почали жартувати про подорожі в часі та припускати, що на фресці

нібито зображений iPhone.

Втім, історики не підтримують таких версій. Ще у 2017 році дослідники

запропонували кілька більш реалістичних пояснень походження загадкового

предмета.

Історик Деніел Краун вважає, що художник міг зобразити дзеркало. За його

словами, таким чином Умберто Романо показав знайомство корінного

населення з новими для них європейськими речами.

Також дослідник припустив, що предмет може бути релігійною книгою, зокрема

Євангелієм або збіркою псалмів, які у XVII столітті мали схожий вигляд.

Антропологиня Маргарет Бручак висловила ще одну версію. На її думку, чоловік

на фресці може тримати біля обличчя металеве лезо або інший європейський

інструмент. Вона зазначила, що предмет дійсно нагадує смартфон через спосіб, у

який його тримають, однак сама картина містить чимало історичних

неточностей і не є документально точним відтворенням подій.

Умберто Романо народився в Італії у 1906 році, а згодом переїхав до США. У 1937

році він завершив серію із шести панно для головного поштового відділення

Спрингфілда. Пізніше будівлю передали під потреби державних установ штату

Массачетс.

Попри численні теорії про «смартфон» та подорожі в часі, історики вважають,

що на фресці зображено звичайний предмет своєї епохи, який символізував

контакт між європейцями та корінними народами Північної Америки.
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